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    سوالات امتحان پایانی نوبت دوم سال تحصیلی

 تجربی رشته : دهم  کلاس :   نام و نام خانوادگی : 

 دقیقه      90      مدت امتحان :   1402/02/16  تاریخ امتحان : فیزیک درس :  نام  

 نمره تجدید نظر به عدد :                      نمره به عدد:       :               مصحح نام و نام خانوادگی  مسلم نژاداکبر طراح سوال : 

 نمره تجدید نظر به حروف :                    نمره به حروف:                                       تاریخ و امضاء

 بارم والاتـــــــــرح ســــــــش ردیف 

 با استفاده از عبارات مناسب داده شده، گزاره های زیر را کامل کنید.  1

اصلی( می باشد که به کمیت های تندی و جرم  وابسته  -برداری-ای الف( انرژی جنبشی یک کمیت .........)نرده 

 است. 

 صفر( است. -منفی-ب(کار نیروی اصطکاک یا مقاومت مسیر همواره ............. )مثبت

 برداری( است که واحد آن آمپر است.-فرعی -ج( شدت جریان الکتریکی یک کمیت .........)اصلی 

 وپل ، جیوه ای ( در هواشناسی استفاده می شود. از دماسنج )بیشینه کمینه ، ترموکت( 

 . یابد افزایش (  -)کاهش یخ نقطه ذوب  سبب می شودث(افزایش فشار 
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید. 2

 باید...............................................باشد. الف(یکای اندازه گیری علاوه بر این که نباید تغییر کند 

 کمیت دماسنجی ترموکوپل ......................................می باشد. ب(

ج(مقدار گرمایی که به واحد جرم یک ماده داده می شود تا دمای آن یک درجه تغییر کند را  

 .....................................جسم گویند 
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    .د یده ح یرا توض ریز  میمفاه 3

    تبخیر سطحی  الف( 

 

    ی ا مانهیب(فشار پ

 

    یی پ(تعادل گرما

   

 ی کار وانرژ  ه یت( قض 
 

 

 

 

 

2 



 عبارت های درست یا نادرست زیر را مشخص کنید.  4

 الف( هر چه آزمایش را بیشتر تکرار کنیم ، احتمال خطای اندازه گیری بیشتر می شود 

 تغییرات دما بر حسب کلوین و سلسیوس با هم برابر است.ب( 

 ج(با افزایش تندی شاره ، فشار آن کاهش می یابد 

 د(شیشه از نوع جامد بلورین است.

 

1 

 به سوال های زیر پاسخ کوتاه دهید.  5

 الف(علت شناور ماندن حشره روی سطح آب چیست؟ 

 ب(علت خیس شدن سطح شیشه توسط آب چیست؟ 

 چ(اساس کار ترموستات ها بر اساس کدام پدیده فیزیکی است؟

 د(چرا غذا در دیگ زودتر پخته می شود؟ 

 

2 

 در هر یک از شکل های زیر دقت هر وسیله اندازه گیری را مشخص کنید  6
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1متری سطح آب دریاچه ای با چگالی    5شناگری در عمق   7
𝑔

𝑐𝑚3    105در حال شنا است. اگر فشار هوای محیط  

 (g=10) پاسکال باشد. 

 الف(فشار ناشی از مایع در محل شناگر چند پاسکال است؟

 وارد می شود چند نیوتن است؟  𝑐𝑚2 1ب(بزرگی نیرویی که به پرده گوش شناگر با مساحت  
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کیلوگرم آب را با تندی ثابت از چاهی به   800است. اگر این موتور در هر دقیقه  KW 5توان یک موتور الکتریکی  8

 (g=10بالا بکشد. ) متری سطح زمین   10متر ، تا ارتفاع   20عمق 

 این موتور چند وات است؟ )خروجی( الف(توان مفید 

 ب(بازده موتور چند درصد است؟
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متر بر     20  تندی    شود و با   ی رها م   ه ی ، بدون سرعت اول   ن ی سطح زم   ی متر   50از ارتفاع    لوگرم ی ک   2به جرم    ی جسم  9

 . از لحظه رها شدن تا رسیدن آن به زمین موارد زیر را بدست آورید. رسد   ی م   ن ی به سطح زم   ه ی ثان 

                                  انجام شده روی گلوله    الف(کار کل   

 وزن                            ی رو ی ب( کار ن 

 مقاومت هوا             ی رو ی ن پ(کار  

 مقاومت هوا   ی رو ی ت(ن 

 

 

 

 

 

2 

6 در شکل زیر ، ورزشکار توپ را با تندی اولیه   10
𝑚

𝑠
5پرتاب می کند و اندازه سرعت توپ در لحظه ورود به سبد   

𝑚

𝑠
 

𝑔( چند متر است؟)مقاومت هوا ناچیز و  ℎ1است.فاصله نقطه پرتاب توپ تا سطح زمین )  = 10
𝑚

𝑠2 ).است 

 

 

 

 

 

 

 

1 

اضافه   ه یطول  اول 0/008، به طول  آن  به اندازه   م یده ش یافزا وس یلسیدرجه س   400را  یفلز  له یم کی  یاگر دما 11

 .  د یابیفلز را ب یانبساط طول  بیشود. ضر یم

 
 

 

 

 

 

1 



درجه    50گرم آب با دمای    100وات است. چند ثانیه طول می کشد تا این آبگرمکن   200توان یک آب گرم کن  12

آب 𝑪درجه تبدیل کند؟ )  100سلسیوس را به بخار آب  = 𝟒𝟐𝟎𝟎 
𝑱

𝑲𝒈 𝒄
𝑳𝑽 و  = 𝟐𝟐𝟓𝟔 

𝑲𝒋

𝒌𝒈
  ) 
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 نامند؟ ی چه م بیبه بخار را به ترت  عی ، جامد به بخار و ما ع یبخار به ما لیتبد  13
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در گذشته که یخچال وجود نداشته ، افراد قدیمی ساکن میناب از جهله برای خنک کردن آب استفاده می کردند.   14

 توضیح دهید آب چگونه در جهله خنک می شود؟  
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 با انجام محاسبه نشان دهید  15

   چگونه تغییر می کند؟  ژول گرما بدهیم ، حجم آب 1260سلسیوس درجه   2گرم آب 100اگر به 

(𝐶آب = 4200 
𝑗

𝑘𝑔 𝑐) 
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را وارد آن می   ℃ 80گرم و دمای   100است. یک قطعه فلز به جرم   ℃ 20گرم آب   200گرماسنجی محتوی  16

 برسد. ظرفیت گرمایی گرماسنج کدام خواهد بود؟   ℃ 22کنیم. اگر دمای تعادل به  

(𝑐آب = 4200 
𝑗

𝑘𝑔 𝑐
فلز 𝑐و    = 400 

𝑗

𝑘𝑔 𝑐
 ) 

 

 

 

 

 

1 

 بخواهید تا به شما داده شود ، بکوبید در تا که وا شود ، باز شود آن دری که بیشتر کوبیده شود  

 موفق و پیروز باشید. 

 

 



 



 



 



 

 


